

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2016/1178 z dnia 10 czerwca 2016 r. uzupełniającego rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 648/2012 w odniesieniu do regulacyjnych standardów technicznych dotyczących obowiązku rozliczania**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 195 z dnia 20 lipca 2016 r.)

Strona 8, art. 3 ust. 1 lit. b):

*zamiast:* „b) dnia 9 lipca 2017 r. w przypadku kontrahentów należących do kategorii 2;”,

*powinno być:* „b) dnia 9 sierpnia 2017 r. w przypadku kontrahentów należących do kategorii 2;”.

Strona 8, art. 3 ust. 1 lit. d):

*zamiast:* „d) dnia 9 lipca 2019 r. w przypadku kontrahentów należących do kategorii 4.”,

*powinno być:* „d) dnia 9 sierpnia 2019 r. w przypadku kontrahentów należących do kategorii 4.”.

Strona 8, art. 3 ust. 2 lit. a):

*zamiast:* „9 lipca 2019 r.”,

*powinno być:* „9 sierpnia 2019 r.”.

---